



[Осторожно! Открытое окно и дети!](#)

ВНИМАНИЕ! Дети и открытые окна!

Уважаемые родители!

Тёплая погода и невнимание взрослых создают условия для трагических происшествий с детьми.

Каждый год из окон домов выпадают более 5000 детей. Все случаи сопровождаются тяжёлыми ранениями и даже смертью. Тёплый воздух и ласковое весеннее солнышко нередко становятся косвенными причинами травм и гибели детей.

Когда на улице становится уже тепло, а кондиционер включать ещё рано, окно нараспашку – отличный вариант, чтобы охладить и проветрить помещение.

Внимание! ОПАСНОСТЬ!

Оставляя ребёнка дома, помните:

⚠ Чаше всего из окон выпадают маленькие дети. Дети, оставленные без присмотра взрослых, или маленькие дети, которых оставили под присмотром пожилых или несовершеннолетних людей – одна из самых распространённых причин гибели детей.

⚠ Люди преклонного возраста зачастую не могут в полной мере уследить за юркими и активными малышами. Достаточно отвлечься на минуту, чтобы произошла беда.

⚠ Несовершеннолетние же дети в первую очередь сами дети, и потому ещё слишком легкомысленны, и не в полной мере осознают всю опасность ситуации.

